SJIEKTPOOABUTATEJIU
OBLLENMPOMbBILUTEHHDIE I#NkDBED
TPEX®A3HbIE




2 3NEKTPOZIBUTATEJIH OBLLENPOMBILINEHHBIE TPEX®A3HBIE

OMUCAHUE

* HanpsixeHue nutanua 230/400 B, yactoTta 50/60 Ny (cxema coeamHeHnsi 06MOTOK
TPeyronbHUK «A»/3Be3fa «Y»)

* CkopocTb BpaLleHus: 900 06/mMuH, 1400 06/MuH, 2800 06/MUH
* Knacc nzonsummn F (155°C)

*  Pexwum pa6oTbl S1 (MpOAomKUTENBHbIN)

* Knacc 3awuTthbl IP55 (nbine-snaro3allmuEHHbIN)

* MoHTaxHoe ucnonHeHue (co cknaga) B34, B35, nanbl CbeMHble

*  KoXyx BEHTMNATOpA YAapPONpPOYHbIN METANINIMYECKUI, BbIMONHEH U3 CTaNN (MOKpaLUEeH B LBET
Kopnyca)

* bonblasa knemmHasa kopobka genaet yao6HbIM 3fIEKTPOMOHTaX

*  O®naHel B14 nmeeT 8 0TBEPCTUI, YTO OBECNEYNBAET BbIOOP B3aMMHOI0 NOSIOXEHUA MOTOpa
n pegykTopa c warom 45°C. OTtBepcTus rinyxue, noatomy IP55 obecneynsaeTcs B criyyvae
MOHTaXXHOr0 ncnosnHeHus B3

e BO3MOXHOCTb pa3meLLeHnsa Ha KPbILLKe KNeMMHON KOPOOKKN npeobpasoBaTesis 4acToThl
INNOVERT IPD (go 11kBT) 4epes nepexofHyto nnactuHy

IEC 600241

[3@as | Tan N

KnMaon. | IP co 5




3NEKTPO/IBUTATEJTH OB LLLENPOMBILINEHHBIE TPEXOA3HBIE

XAPAKTEPUCTUKHA
Cepusa u rabapuTbl aneKTpoaBurarens m In, A(380B)

2 nontoca 2800 06/MuH
RM63M1-2 0,18 0,63 0,53

RM63M2-2 0,25 0,88 0,69

RM71M1-2 0,37 1,28 1,01

RM71M2-2 0,55 1,88 1,38

RM80M1-2 0,75 2,52 1,77

RM80M2-2 1,1 3,71 2,61

RM90S-2 1,5 5,03 3,46
4 nontoca 1400 06/MuH
RM561-4 0,06 0,44 0,23

RM562-4 0,09 0,66 0,33

RM63M1-4 0,12 0,87 0,44

RM63M2-4 0,18 1,31 0,62

RM71M1-4 0,25 1,78 0,79

RM71M2-4 0,37 2,64 1,12

RM80M1-4 0,557 3,78 1,52

RM80M2-4 0,75 5,18 1,95

RM80M3-4 1,1 7,50 2,80

RM90S-4 1,1 7,56 2,85

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ s e L, "
R e
Sad e
b 2. ST 27
T — B
Hol S . R

RM132M-4 7,5 49,40 15,6

RM160M-4 11 71,95 22,3

RM160L-4 15 98,12 30,1

6 nontocoB 900 06/MUH
RM63M2-6 0,12 0,82 0,60

RM71M1-6 0,18 1,98 0,74

RM71M2-6 0,25 2,74 0,95

RM80M1-6 0,37 4,02 1,23

RM80M2-6 0,55 5,97 1,7

RM90S-6 0,75 7,91 2,29

RM90L-6 1,1 11,61 3,18




3JIEKTPOLBUTATENM O6LLENPOMBILUJTEHHIE TPEXDA3HBIE

PA3SMEPbI B35

G GA:H HA HD K KK L M N P S T
72 102 56 100 156 | 58 . M20x1.5 | 199 | 100 . 80 | 120 | @7
85 125: 63 109 172 7 - M20x1.5 - 217 115 95 - 140 @10 3
16 0 71 127198 7 | M20x1.5 | 245 130 | 110 | 160 | @10 35
155 21,5 80 136 . 216 . 10 . M20x1.5 297 - 165 : 130 200 . @12 85
20 27 90 144 234 10 | M25x1.5 | 315 165 130 | 200 | @12 35
20 27 : 90 144 234 10 . M25x1.5 | 340 165 130 . 200 : @12 35
24 30 | 100 160 260 | 12 | M25x1.5 | 385 . 215 . 180 | 250 | @15 . 4

Tan A AA AB AC AD . B BB C D DH  E
RMS6 | 90 0 23 (115 110 7 | 71 . 88 36 @ 9 . M4x12 | 20
RM63 100 24 187 i 123 7 80 100 40 : 11 = M4xi2 @ 23
RM71 1120 26 (133 137 . 8 | 90 | 110 45 | 14 . M5x12 : 30
RM8O 125 35 157 155 9 . 100 125 50 = 19 . M6xi6 : 40

RMOS | 140 0 37 175 175 10 100 . 125 ' 56 @ 24 . Msx19 | 50
RMYOL 140 - 87 175 175 10 125 150 - 56 - 24 - M8xi9 : 50
RM100L © 160 - 40 | 200 : 196 . 11 140 i 172 | 63 | 28 = MIOX22 . 60

© 0 o O O A~ W M

RM112M : 190 : 41 : 226 : 220 : 12 : 140 : 181 : 70 28 MIox22 60 8 24 32 : 112 : 183 : 295 : 12 M32x1.5 : 400 : 215 : 180 : 250 : @15 : 4
RM132S : 216 : 51 : 260 : 258 : 145 : 140 : 186 : 89 38 Mi2x28 80 10 33 43 132 i 198 : 330 : 12 M32x1.5 : 483 : 265 : 230 : 300 : ¥15: 4
RM132M : 216 : 51 : 260 : 258 : 145 : 178 : 224 = 89 38 Mi2x28 80 10 33 43 : 132 : 198 : 330 : 12 M32x1.5 : 510 : 265 : 230 : 300 : @15 : 4
RM160M : 254 : 60 : 314 : 315 : 18 : 210 : 260 : 108 : 42 Miex36 : 110 @ 12 37 45 160 i 255 : 415 : 15 M40x1.5 : 615 : 300 : 250 : 350 : ¥19: 5
RM160L : 254 : 60 : 314 : 315 : 18 254 : 304 : 108 : 42 : M16x36 : 110 : 12 : 37 : 45 160 : 255 : 415 : 15 : M40x1.5 : 670 : 300 : 250 : 350 : @19 : 5
KK
T £ 4 pmb-S
A=A =
F f Ic =
o o
.I“\ — Ll
1T OH Sy 1| H== =
< a| = w— — | | <
Oy 9 e | e =
it
o (] © o \
1 L < 4
I TILT i .
£l c B LK AA
L
Tmn A AA AB: AC  AD B (BB  C : D: DH '@ E F : G  GA H HA HD:@ K : KK LM NP ST
RM56 90 28 : 115 : 110 7 71 88 36 9 M4x12 20 3 72 :10,2: 56 : 100 : 156 : 5,8 M20x1.5 : 199 : 65 50 80 : M5 : 25
RM63 100 : 24 : 137 : 128 7 80 : 100 : 40 11 M4x12 23 4 85 :1256: 63 : 109 : 172 7 M20x1.5 : 217 : 75 60 90 : M5 3
RM71 112 : 26 : 133 : 137 8 90 : 110 : 45 14 M5x12 30 5 11 16 71 0127 : 198 7 M20x1.5 : 245 : 85 70 (105 : M6 : 3,5
RM80 125 : 385 : 157 : 155 © 9 100 : 125 : 50 : 19 : M6x16 : 40 : 6 :155:215: 80 : 136 : 216 : 10 : M20x1.5 : 297 : 100 : 80 : 120 : M6 : 3,5
RM90S 140 : 37 : 175 : 175 : 10 : 100 | 125 | 56 24 M8x19 50 8 20 27 90 : 144 : 234 : 10 M25x1.5 : 315 : 115 : 95 : 140 : M8 : 3,5
RM90L 140 : 37 : 175 : 175 : 10 : 125 : 150 : 56 24 M8x19 50 8 20 27 90 : 144 : 234 : 10 M25x1.5 : 340 : 115 : 95 : 140 : M8 : 3,5
RM100L : 160 : 40 : 200 : 196 : 11 : 140 : 172 | 63 28 MI0x22 60 8 24 30 : 100 : 160 : 260 : 12 M25x1.5 : 385 : 130 : 110 : 160 : M8 4
RM112M : 190 : 41 : 226 : 220 : 12 : 140 : 181 : 70 28 MIOx22 60 8 24 32 112 : 183 : 295 : 12 M32x1.5 : 400 : 130 : 110 : 160 : M8 4
RM132S : 216 : 44 : 260 : 258 : 145: 140 : 186 : 89 38 Mi2x28 80 10 33 43 132 i 198 : 330 : 12 M32x1.5 : 483 : 165 : 130 : 200 : M10: 4
RM132M : 216 : 44 : 260 : 258 : 14.5 : 178 : 224 : 89 38 Mi2x28 80 10 33 43 132 : 198 : 330 : 12 M32x1.5 : 510 : 165 : 130 : 200 : M10 : 4
RM160M : 254 : 60 : 314 : 315 : 18 : 210 : 260 : 108 : 42 Mi6x36 : 110 i 12 37 45 160 i 255 : 415 : 15 M40x1.5 : 615 : 215 : 180 : 250 : M12: 5
RM160L : 254 : 60 : 314 : 315 : 18 254 : 304 : 108 : 42 : M16x36 : 110 : 12 : 37 : 45 : 160 : 255 : 415 : 15 : M40x1.5 : 670 : 215 : 180 : 250 : M12: 5
HA
- Ll
8 omb-5
A=A M
F - .
—-—--—DH o F
<A o - Lo
Uy 2 5> of (&) o T
e A7 AT
=] -
Y = <<
LR 1T Y
E__C B Lk M
BB I
.=
-
b -




